
Moste-Polje
Obeta se pestra kulturno prosvetna
dejavnost

Zveza kulturno-prosvetnih orga-
nizacij občine Ljubljana — Mnste
— Polje vključuje naslednje de-
Javnosti: knjižnico, glasbeno šo-
lo, šolska kulturna draštva, ama-
terske gledališke skupine, kine-
matografe, sekcijo likovnikov in
glasbenikov s pevskimj xbori, pl-
halni orkester vevške papirnlce,
harmonikarskl orkester glasbene
fiole in harmonikarskl orkester
mladih Iz Dolskega.

V preteklih treh letih je kultur-
no tn prosvetno življenje občine
dobilo širok razmsh z novo na-
stalo kulturno skupnostjo. Doseglj
so lepe rezultate in priznanja ne
samo v občini, temveč tudi zunaj
nje. Tudi za letošnje leto predvi-
dcvajo preccj uspehov na tem po-
dročju.

Moščanska knjižnica, kl se
vključuje v načrt splošnoizobra-
ževalnega knjlžničarstva ljubljan-
ske regaje, je trenutno zeto na
tesnem. Za veliko knjig nimajo
prostora na knjižnih policah. Upa-
nja, da bi dobili prostore v mo-
ščanskem drnžbenem centni, ni
več. Je pa izdelan idejni načrt za -
pripravo pionirskega oddelka •»
Mostah, dokler ne bo zgrajena no-
va raatifna knjižnica. Prva mož-
nost naj bt bila v prostorih nek-
danje vojašnice na Zaloški cesti
nasprotl bencinske črpalke, druga
pa v bodočem Stepanjskem nase-
lju. Selill bodo tudi podružnično
knjižnlco v Polju, kjer bodo do-
bUl čitalnico in pioriirskl oddelek
i Tseml drugimi oblikaml literar-
ne vzgttje (pravljiSne ure, Hterar-
ni kvizl In šolske nre v knjlžnlci).

Lani so blle v Jelovškovi galeriji
Stirl razstave ln vsaka je bila od-
prta po mesec dnl. Program za
letognje leto obsega: skuplnsko

razstavo komislje, povabilo Fran
cetu Slani, Kiaru Mešku, skupini
samorastnikov amaterjev in mor-
da tndl kakšna samostojna Tazsta-
va.

Marija Urbančlč, učiteljica na
moščanski glasbeni šoli Je pove-
dala, da bodo v aprllu organizi-
rall revijo pevskih zborov. Pripra-
ve so že v teku.

Na IV. gimnaaiji Moste vodl ž«
nekaj let profesorica Helena , Po-
tokarjeva dramski krožek. Ob
koncu letošnjega šolskega leta se
nameravajo predstaviti z antičnim
tekstom, Aishilovim Vklenjenim
Prometejem.

VevSki pikalnl orkester Je lani
na republiškem tekmovanju zase-
del 4. mesto. Poleg domačih prire-
ditev imajo v načrtu še nekaj go-
stovanj v tujini, odpraviti pa se
nameravajo tudi na Reko, da bl
se pobratili z reškim pihalnira or-
kestrom.

Program za amatersko dejav-
nost za letošnjo sezono še ni do-
kočno izdelan. Ove skupini tz -Za-
loga tn Zadvora ponavljata svoji
lanski predstavi. Letos pa se na-
meravajo potrudi«, da bi poleg
kvalitete uspeli predstave tudi
scensko primerno opremitl.
- Knltnrna akcija Zveze kultunro
prosvetnih organizacij, ki so jo
sprožili v mestu, je bila po novem
letu prenešena na občinske zveze.
ZKPO Moste — Polje Ima pro-
gTam že določen. Med prviml bo-
do nastopili operni sollstl in gle-
dališkl lgralci v skoraj vseh kra-
jlh občlne in po tovamah, zatem
pa bodo izmenoma še lutkovne
predstave, nastopi pevskih zborov,
folklore, zabavnih orkcstrov itd.


